
Στα πλαίσια του καινοτόμου προγράμματος "Εργαστήρια Δεξιοτήτων", στην 4η θεματική ενότητα με 

τίτλο : "Δημιουργώ και καινοτομώ- Δημιουργική σκέψη και πρωτοβουλία" και με αφορμή την 

υποενότητα: "Επιχειρηματικότητα- Αγωγή Σταδιοδρομίας-Γνωριμία με τα επαγγέλματα" καλέσαμε, 

σήμερα, 29/5/2024, στην τάξη μας, την κ. Νάνου Σταυρούλα, η οποία κατασκευάζει εδώ και 2-3 

χρόνια εικόνες, λαμπάδες, κεραλοιφές, πίνακες, ντεκουπάζ , κάνει αναπαλαιώσεις κτλ.  

 Η κ. Νάνου , είναι ΑΥΤΟΔΙΔΑΚΤΗ, ΔΕΝ παρακολούθησε επιμορφωτικά σεμινάρια, αλλά, έχει το 

χάρισμα, το ταλέντο, «πιάνουν τα χέρια της», έχει μεγάλη επιδεξιότητα, πλούσια και δημιουργική 

φαντασία, είναι χρυσοχέρα και  πολυτάλαντη, με ό,τι καταπιάνεται να φτιάξει το κάνει σωστό έργο 

τέχνης!! 

Είναι καλό να ακουστεί στην τάξη και αυτή η περίπτωση. Από μικρή, όπως μας είπε, η κ. Νάνου, της 

άρεσε να ασχολείται με ζωγραφική, χειροτεχνίες και κατασκευές. Πολλά από τα δημιουργήματα τα 

πουλάει κι έτσι, συνεισφέρει και η ίδια στον οικογενειακό προγραμματισμό. Ανήσυχη, εργατική, 

ασχολείται με αυτό που πάντα αγαπούσε, γι’ αυτό κι έχει τόση επιτυχία!!! 

Πάνω σε αυτό , θα συμπληρώσουμε και μερικές δικές μας σκέψεις:  

 «Αν αγαπάς αυτό που κάνεις, νιώθεις ανείπωτη χαρά κι  ευτυχία, απερίγραπτη ικανοποίηση, νιώθεις 

γεμάτος, παραγωγικός, αποδοτικός, σε πλημμυρίζει μια περηφάνια χωρίς αλαζονεία!» 

 «Ευτυχία είναι να κάνεις αυτό που αγαπάς επάγγελμα, αφού, αυτό θα κάνεις με το τέλος των 

σπουδών ή του σχολείου, οπότε και κατά κύριο λόγο το περισσότερο χρονικό διάστημα της ζωής σου. 



Πρόσεξε να αγαπάς αυτό που θα κάνεις, να σε γεμίζει,  έτσι ώστε να περνάς τη ζωή σου όσο πιο 

ευχάριστα και δημιουργικά γίνεται».  

«Όταν κάνεις αυτό που υπεραγαπάς, που λατρεύεις,  ακόμα κι η κούραση είναι εθιστική». 

«Ένας άνθρωπος που κάνει μια δουλειά που του αρέσει, είναι, προφανώς, πιο χαρούμενος, πιο 

αποδοτικός, έχει επιθυμία να εξελίσσεται συνεχώς και όσα καταφέρνει είναι αρκετά, μόνο, για 

σήμερα, γιατί αύριο θα θέσει νέους στόχους από μόνος του, με ένα τεράστιο χαμόγελο 

ζωγραφισμένο στο πρόσωπο του! Τελικά,  το να κάνεις αυτό που αγαπάς είναι ευλογία!» 

“Διάλεξε μια δουλειά που σ’ αρέσει και δε θα χρειαστεί να δουλέψεις ούτε μια μέρα στη ζωή σου”., 

δίδασκε ο Κομφούκιος. 

 Η κ. Νάνου, μετέτρεψε την τάξη μας σε δημιουργικό, βιωματικό εργαστήρι!!  Έφερε μαζί της όλα 

τα σύνεργα και τα εργαλεία της :  πινέλα, μπογιές, χρώματα, ένα κομμάτι ξύλο, πυρογράφο, για να 

φτιάξουν όλα τα παιδιά, με τη διακριτική της παρουσία και παρέμβαση, μια εικόνα , του Α. Γεωργίου.  

  Τα παιδιά, συμμετείχαν όλα  ανεξαιρέτως, με μεγάλη χαρά,  όρεξη, ενθουσιασμό, 

ενεργητικότητα και ευχαρίστηση!! Το κάθε παιδί, έβαλε την «προσωπική του πινελιά» στο συλλογικό 

έργο και το αποτέλεσμα, ξεπέρασε την τελειότητα!!! (βιωματική – ενεργητική μάθηση) . Έγινε πράξη 

το ρητό: «Ακούω και ξεχνώ, βλέπω και θυμάμαι, κάνω και καταλαβαίνω»!! 

 Η κ. Νάνου, σε όλη τη διάρκεια της παρουσίασης ήταν φιλική, ευγενική, χαμογελαστή.  Έγινε 

διάλογος με τους μαθητές, δόθηκαν απαντήσεις στις ερωτήσεις και στις απορίες τους και στο τέλος, 



την αποχαιρετήσαμε με ένα δυνατό χειροκρότημα και με την καθιερωμένη αναμνηστική 

φωτογραφία. 

 Την ευχαριστούμε ολόθερμα κι εγκάρδια για την συμμετοχή της στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα και 

για το δώρο – έκπληξη (εικόνα) που μας προσέφερε. 





























































 


